

# Ушел еще один герой Колле. правда. - 1995. - 25 нашего времени марта. - с. 1.

В ночь на двадцать третье марта скончался Владимир Ивашов – известный киноактер, народный артист России. Смерть наступила после операции по поводу язвы желудка. Владимиру Ивашову не было еще и пятидесяти шести...

Он стал знаменитым после первой же роли в кино. Тогда Владимир Ивашов учился во ВГИКе, в мастерской Михаила Ромма, и Григорий Чухрай пригласил никому не известного сту-

дента сыграть Алешу Скворцова в "Балладе о солдате".

До этого фильма о войне не говорили ТАК – без надрыва, дежурных лозунгов, без рассказов о реках крови. И эта светлая простота во многом была заслугой Владимира Ивашова, его органичности и искренности.

Потом были еще фильмы и роли, он играл в "Семи няньках", "Бриллиантах для диктатуры пролетариата", "Герое нашего времени"...

